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Номер задания Правильный ответ
2 345
3 21213

Содержание верного ответа и указания по оцениванию 

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 

1) ответ на первый вопрос, например: труд – это деятельность людей по 

производству товаров и услуг путём использования их физических и 

интеллектуальных возможностей, профессиональных навыков и опыта; 

(Может быть дан иной уместный ответ на первый вопрос.) 

2) рассказ о профессии, которая нравится обучающемуся, должен включать: 

– название профессии; 

– объяснение того, чем эта профессия привлекательна для обучающегося; 

– указание не менее двух учебных предметов, которые необходимо хорошо 

знать для получения названной профессии; 

– указание не менее двух профессиональных трудностей, с которыми может 

столкнуться человек этой профессии 

 

1. Ответ на первый вопрос 1 

Дан содержательный ответ на первый вопрос 1 

Содержательный ответ на первый вопрос отсутствует 0 

2. Рассказ о профессии, которая нравится и хорошо знакома обучающемуся 3 

Рассказ включает в себя ответы на каждый из четырёх вопросов в п. 1 и 2 3 

Рассказ включает в себя ответы на любые три вопроса в п. 1 и 2 2 

Рассказ включает в себя ответы на любые два вопроса в п. 1 и/или 2 1 

Рассказ включает в себя только ответ на любой один вопрос в п. 1 и/или 2. 

ИЛИ Ответ неправильный 

0 

Максимальный балл 4 
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Система оценивания проверочной работы 

 
 

Правильный ответ на каждое из заданий 2, 3 оценивается 1 баллом. Задание считается 
выполненным верно, если ответ записан в той форме, которая указана в инструкции по 
выполнению задания. 

Содержание верного ответа и указания по оцениванию 

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 

1) ответ на первый вопрос, например: опасность заключается в том, что это могли 

быть мошенники, которые планировали обманным путём получить от  Лизы 

деньги; 

2) ответ на второй вопрос, например: не переводить по присланному номеру 

телефона никаких денег. 

Ответы на вопросы могут быть приведены в иных, близких по смыслу 
формулировках 

 

Даны правильные ответы на два вопроса 2 

Дан правильный ответ только на один любой вопрос 1 

Приведены рассуждения общего характера, не соответствующие требованию 

задания. 

ИЛИ Ответ неправильный 

0 

Максимальный балл 2 
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Содержание верного ответа и указания по оцениванию 

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ может содержать следующие элементы: 

1) ответ на вопрос, например: особый вид познавательной деятельности, 

направленный на выработку объективных, системно организованных и 

обоснованных знаний о мире; 

2) объяснение, например: мир безграничен и изменчив, потому занятие наукой 

требует от человека трудолюбия и упорства, позволяющих постепенно 

отвоёвывать новые знания, противостоять всем трудностям на этом пути.  

Элементы ответа могут быть сформулированы иначе 

 

1. Ответ на вопрос 1 

Дан правильный ответ на вопрос 1 

Приведены рассуждения общего характера, не соответствующие требованию 

задания. 

ИЛИ Ответ неправильный 

0 

2. Объяснение 1 

Приведено уместное объяснение 1 

Приведены рассуждения общего характера, не соответствующие требованию 

задания. 

ИЛИ Ответ неправильный 

0 

Максимальный балл 2 
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Содержание верного ответа и указания по оцениванию 
(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

В правильном ответе должны быть следующие элементы: 
1) заполнение пропуска в схеме, например: наука накапливает новые знания о 
разных социальных и природных явлениях; 
(Предложение может сформулировано иначе.) 
2) указана особенность, и приведён пример, например: 

– использование специального языка (учёный записал математическую 
формулу, используя символы); 
– проверка полученных результатов (молодой физик провёл несколько 
экспериментов в разных условиях и пришёл к одинаковому результату); 
– применение особых методов (учёный-историк использовал сравнительно-
исторический метод в своей научной работе). 

(Могут быть указана другая особенность и приведён другой уместный пример.) 

 

1. Заполнение пропуска в схеме 1
Пропуск в схеме заполнен в виде развёрнутого предложения 1
Пропуск в схеме не заполнен. 
ИЛИ Форма заполнения не соответствует требованию задания. 
ИЛИ Ответ неправильный 

0 

2. Указание особенности и иллюстрация примером 2
Указана одна любая особенность, которая проиллюстрирована примером 2
Указана только особенность 1
Приведён только пример. 
ИЛИ Приведены рассуждения общего характера, не соответствующие требованию 
задания. 
ИЛИ Ответ неправильный 

0 

Максимальный балл 3 
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Содержание верного ответа и указания по оцениванию 

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 

1) ответ на вопрос, например: религия; 

(Может быть дан другой ответ на вопрос, не противоречащий смыслу задания.) 

2) объяснение: 

а) предполагает веру в наличие таинственной связи между человеком и Богом 

(или другими сверхъестественными силами), поклонение этим силам, 

возможность взаимодействия человека с ними; 

б) все они являются культовыми сооружениями трёх мировых религий. 

Могут быть сформулированы другие корректные суждения 
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1. Ответ на первый вопрос 1 
Дан ответ на первый вопрос 1
Приведены рассуждения общего характера, не соответствующие требованию 
задания. 
ИЛИ Ответ неправильный 

0 

2. Ответ на второй вопрос 1
Дан ответ на второй вопрос 1
Приведены рассуждения общего характера, не соответствующие требованию 
задания. 
ИЛИ Ответ неправильный 

0 

3. Указание общей черты и различия 2
Указаны одна общая черта и одно любое различие 2
Указана только общая черта. 
ИЛИ Указано только одно любое различие 

1 

Приведены рассуждения общего характера, не соответствующие требованию 
задания. 
ИЛИ Ответ неправильный 

0 

Максимальный балл 4 
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Содержание верного ответа и указания по оцениванию 

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ должен содержать краткое (не более 5 предложений) 

сообщение о предпринимательской деятельности с использованием четырёх 

предложенных понятий, например: 

Предприниматель приобретает факторы производства, чтобы произвести товары 

или услуги. Затраты на их приобретение называются издержками. Прибыль 

фирмы определяется как разность выручки от продажи товара (услуг) и издержек 

на его производство и реализацию. Предприниматель должен производить 

экономические блага, необходимые потребителю. Для увеличения спроса 

предприниматель стремится улучшить качество товара, расширить ассортимент 

и др.  

 

Может быть составлено другое краткое сообщение с использованием четырёх 

предложенных понятий.  

Указание количества предложений в задании является ориентировочным 

 

1. Содержание сообщения 1 

Сообщение содержит информацию о предпринимательской деятельности 1 

Сообщение не содержит информации о предпринимательской деятельности 0 

2. Использование предложенных понятий 3 

В сообщении корректно использованы четыре понятия 3 

В сообщении корректно использованы любые три понятия 2 

В сообщении корректно использованы только любые два понятия 1 

В сообщении корректно использовано только одно любое понятие. 

ИЛИ Ни одно из предложенных в задании слов не использовано / все слова 

использованы некорректно 

0 

3. Связность 1 

Составленные предложения представляют собой связанное сообщение  1 

Составленные предложения не связаны друг с другом 0 

Максимальный балл 5 
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Система оценивания выполнения всей работы 

 

Максимальный первичный балл за выполнение работы − 22. 
 

Рекомендации по переводу первичных баллов в отметки по пятибалльной шкале 
 

Отметка по пятибалльной шкале «2» «3» «4» «5» 
Первичные баллы 0–9 10–14 15–19 20–22

 
 


